

ПРОТОКОЛ № 2

засідання постійної комісії Надвірнянської міської ради
з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізичної культури та спорту

від 28 січня 2021 року

м.Надвірна

Присутні: Микитин А.В., Чіх І.М., Северилов С.В., Боднарук Є.М., Дзем'юк Т.М.,

Вінтоняк Т.М.

Запрошені: Завадський В.В., Пекарський Т.М., Зварчук О.М., Гундяк Я.В.

Порядок денний:

Доповідає: **Завадський В.В.** начальник відділу молоді та спорту

1. Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжної політики Надвірнянської міської територіальної громади на 2021 рік

Доповідає: **Остап'юк А.В.** начальник управління культури і туризму

2. Про затвердження Програми розвитку культури та туризму, збереження історичної спадщини та "Духовного життя" Надвірнянської міської територіальної громади на 2021 рік

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжної політики Надвірнянської міської територіальної громади на 2021 рік
ДОПОВІДАВ: Завадський В.В. начальник відділу молоді та спорту
ВИСТУПИЛИ: Микитин А.В., Боднарук Є.М., Чіх І.М., Северилов С.В., Пекарський Т.М., Гундяк Я.В., Дзем'юк Т.М.

ВИРІШИЛИ:

Збільшити обсяги фінансування фізкультурно-спортивному колективу Краснянського старостинського округу на 10 тис.грн.;

Зменшити обсяги фінансування проведення навчально-тренувальних зборів та змагань на 10 тис.грн.;

Подавати звіти про використані кошти до 31 грудня поточного року громадськими організаціями, федераціями та інші;

При перегляді бюджету збільшити обсяги фінансування СДЮСШОР ПАТ «Нафтохімік Прикарпаття» та для підтримки і розвитку фізкультурно-спортивної громадських організацій, федерацій, тощо;

Заслухати на комісії звіт голови футбольного клубу «Бескид» і тренера команди 02.02.2021 р. о 15.00 год.

Результати голосування :

„за” - 6, „проти” - 2, „утримались” - 2

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми розвитку культури та туризму, збереження історичної спадщини та "Духовного життя" Надвірнянської міської територіальної громади на 2021 рік

ДОПОВІДАВ: Зварчук О.М. начальник управління культури і туризму

ВИСТУПИЛИ: Гундяк Я.В., Северилов С.В., Зварчук О.М.

ВИРІШИЛИ:

При перегляді бюджету збільшити обсяги фінансування Програми розвитку культури та туризму, збереження історичної спадщини та «Духовного життя» Надвірнянської міської територіальної громади на 2021 рік.

Результати голосування :

„за” - 6, „проти” - 2, „утримались” - 2

Голова комісії



Секретар комісії

